
NOVA ŠKOLSKA ZGRADA I DALJE IZVAN UPORABE 

Još nije stigla oprema 

Cilj je prije svega ući u novu zgradu jer se prostori ne griju niti zrače, a postoji i opasnost 

od zamrzavanja cijevi, što nikako nije dobro, kaže 
načelnik Denis Kontošić 

BARBAN -  

Iako je zgrada nove osnovne škole u Barbanu dovršena 

još u lipnju prošle godine i usprkos velikoj želji općinske 

uprave, načelnika, nastavnika i učenika da se nastava ove 

školske godine počne održavati u novim i suvremeno 

opremljenim prostorima, učenici još uvijek slušaju 

predavanja u starim školskim objektima. 

- Imali smo najbolju namjeru školu otvoriti barem za 

početak drugog polugodišta, ali oprema još nije stigla, 

saznajemo od barbanskog načelnika Denisa Kontošića. On 

kaže da su predstavnici dobavljača, tvrtke Kogam iz 

Varaždina, bili u Barbanu prije nekoliko dana te da su tek 

sada počeli proizvodnju namještaja za školu. Prema 

Kontošiću, obećali su da će opremu pokušati isporučiti do 

kraja siječnja ili najkasnije početka veljače, dok je prema ugovoru krajnji rok isporuke robe predviđen za 

kraj veljače. Tada bi trebala stići oprema za učionice i kabinete, dok će namještaj i oprema za kuhinju i 

sportsku dvoranu biti isporučeni kasnije. Nakon isporuke opreme, slijedi preseljenje škole, ali i vrtića 

čime će čak tri zgrade u sjedištu općine ostati prazne. 

- Cilj je prije svega ući u novu zgradu jer se prostori ne griju niti zrače, a postoji i opasnost od 

zamrzavanja cijevi, što nikako nije dobro, kaže Kontošić. 

U međuvremenu je riješena zamjena državnog, odnosno općinskog zemljišta s obitelji Iveta, 

elektropriključak i septička jama. Idućih je dana u planu asfaltiranje parkirališta ispred škole te jedno od 

školskih igrališta. Postupno će se početi uređivati i okućnica, za što je Ministarstvo ugovorom predvidjelo 

700 tisuća kuna. Zasad će Općina financirati uređenje nogostupa od školske zgrade do mjesta, koji će 

predstavljati buduću barbansku šetnicu. 
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